

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 18 февраля 2017 года, № 14 (9914), <http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 96 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Чтобы тело и душа были молоды

Более ста заводоуковцев участвовали в первом этапе муниципального зимнего фестиваля ГТО среди взрослого населения.

Жители округа подтягивались на перекладине, прыгали в длину, стреляли из электронного оружия. В программе соревнований было шесть видов испытаний, которые входят в тесты VI–XI ступеней комплекса ГТО.

Среди участников первого этапа – работники полиции, СИЗО,

администрации городского округа и управления социальной защиты населения.

Победители возрастных групп окружного фестиваля будут отстаивать честь городского округа в областном этапе в Тюмени 16 и 17 марта.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Отдых учёбе не помеха

В пригородном оздоровительном лагере имени Юрия Гагарина дети отдыхают классами вместе с учителями.

Школьники начального звена в первой половине дня учатся (уроки ведут их же учителя), во второй – проходят оздоровительные процедуры, занимаются в кружках по интересам, участвуют в конкурсах, играют на свежем воздухе. В феврале в лагере уже отдохнули младше-

классники первой и четвёртой городских, Новогайской и Комсомольской школ.

Путёвки по программе социального финансирования выделяет правительство области. Родителям за двухнедельную смену нужно доплатить около пяти тысяч рублей.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Пресекли сбыт

Заводоуковские полицейские задержали наркодельца, который сбывал зелье с помощью закладок.

Оперативники установили, что житель Новой Заимки приобретал курительные смеси через Интернет и реализовывал их, пряча в укромных местах на федеральной трассе Тюмень–Омск в Заводоуковском городском округе, а также в соседних Омутинском и Юр-

гинском районах. У задержанного помимо дурманящих веществ были изъяты и адреса схронов, где он оставлял закладки.

За сбыт наркотических средств мужчине грозит лишение свободы сроком от трёх до десяти лет.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

Держите псов на привязи!

С владельца собаки, покусавшей студента агротехникума, взыщут 45 тысяч рублей.

Как пояснила старший помощник прокурора Эльмира Мусалимова, дворняжка напала на 16-летнего юношу дважды – в октябре и в ноябре прошлого года. Тогда на хозяина пса составили два административных протокола, и он заплатил четыре тысячи рублей штрафа.

Однако в январе пострадавший обратился в Заводоуковский

районный суд с иском о компенсации морального и физического вреда. Сотрудники прокуратуры поддержали заявителя в суде.

Всё закончилось мировым соглашением между студентом и владельцем собаки. Последний добровольно согласился выплатить юноше денежную компенсацию.

Ольга МЯСНИКОВА

ПОДПИСКА-2017

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно до 25 числа каждого месяца. И тогда со следующего месяца газета придёт в ваш дом! Обращайтесь в отделения Почты России и в отдел продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).



Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
18/02	-20	-15	756	☀
19/02	-19	-14	746	☁
20/02	-14	-9	744	☁

ИНИЦИАТИВА

Сначала согласуй



• Офисы и магазины на первых этажах многоквартирных домов – сегодня явление привычное и у нас в городе. Вот только всегда ли разумны и законны перепланировки иных таких помещений?

В Совете Федерации на этой неделе в рамках Дней Тюменской области обсуждали вопросы модернизации жилищно-коммунального хозяйства.

Традиция этих Дней в верхней палате российского парламента была заложена ещё 10 лет назад. На них представители субъектов РФ говорят не только о проблемах и путях их решения, но и делятся лучшими практиками. Поддержка тех или иных областных проектов в Совете Федерации создаёт условия для привлечения инвестиций для реализации проектов будь то в сфере ЖКХ, промышленности и т.д.

В Совете Федерации состоялось расширенное заседание Комитета СФ по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера на тему «Актуальные вопросы государственной жилищной политики и модернизации жилищно-коммунального комплекса в Тюменской области» (вопросы формирования рынка доступного арендного жилья, переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах). Мероприятие провёл председатель Комитета СФ Дмитрий Азаров.

С основным докладом выступил заместитель губернатора Тюменской области Вячеслав Вахрин. В ходе дискуссии представители региона выступили с инициативой брать штрафы за перепланировку помещений не только с физических, но и с юридических лиц. Как отметил В. Вахрин, не-

обходимо внести соответствующие изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.

«Мы не просто предлагаем это сделать, а подготовили конкретный проект закона, согласно которому юридические лица должны будут платить штраф за перепланировку без соответствующих разрешений любых помещений, не относящихся к общему имуществу собственников помещений многоквартирного дома», – сказал представитель субъекта.

Вячеслав Вахрин рассказал, что в Тюменской области более чем в 50 процентах домов первые этажи переведены в нежилые помещения. «Там идёт постоянная борьба. Например, собственник поднял крышу, всё переделал или перепланировал помещение под кафе, и во всех квартирах пошли трещины».

Дмитрий Азаров подчеркнул, что коллеги из региона в рамках проведения Дня субъекта Российской Федерации в верхней палате впервые пришли не просто с предложением, а с фактически готовым законопроектом.

По итогам заседания члены Комитета СФ приняли решение рекомендовать Министерству строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ подготовить изменения в законодательство, направленные, в частности, на совершенствование системы предоставления услуг ЖКХ в субъектах Федерации.

По материалам пресс-службы
Совета Федерации

МАСЛЕНИЧНЫЙ ПЕРЕПОЛОХ

А ведь это провода зимы

Народные гуляния в честь празднования Масленицы пройдут в Заводоуковске 26 февраля с 11 до 14 часов на территории возле ТЦ «Океан продуктов».

Кульминацией народного гуляния станет традиционный обряд сжигания символа Масленицы.

Пресс-служба главы
Заводоуковского городского округа

Откроет праздник театрализованное шествие с хороводом и зазыванием весны. Горожане и гости праздника попробуют побить рекорды в конкурсах «Блинный столб» и «Чудо Масленица», а среди сладких пирогов от местных пекарей выберут самый вкусный.

Для всех желающих от мала до велика будут организованы спортивные и игровые площадки. Впервые жительницы округа смогут попробовать свои силы в конкурсной программе «Лучше тёщи не найти». Организаторы праздника предложат мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству, викторины, сачные состязания, шоу Матрёшек и многое другое.

В этот воскресный день на площади будет работать и сельскохозяйственная ярмарка, на которой свою продукцию представят как местные, так и приезжие товаропроизводители.



СВОЯ КОЛЕЯ

НОВОСТИ РОССИИ

На помощь спешит... водитель

Для горожанина Сергея Горшнева крутить «баранку» – дело жизни. За рулём он уже почти сорок лет.



• Десять лет назад отделение «Скорой помощи» получило первую «газель», управлять ею доверили Сергею Горшневу. Он признаётся, что современный автомобиль хоть и комфортнее, но предыдущий УАЗ был надёжнее, к примеру, в распутицу. Да и на замену колеса у Сергея Тимофеевича уходило всего пять минут. «Газель» требует больше времени.

Застать на месте водителя отделения «Скорой помощи» нелегко. Он всегда в пути – везёт бригаду медиков к очередному больному. На встречу со мной у него буквально десять минут.

Рассказывает, что тяга к технике у него с самого детства и передалась от отца, который тоже всю жизнь шоферил. Сначала С. Горшнев научился управлять мотоциклом, а после – машиной. Водительские курсы он окончил после школы и сразу вошёл в профессию. Даже в армии рулил на узике.

В Заводоуковскую районную больницу Сергей Тимофеевич пришёл в далёком 1981 году. Ему доверили новенький УАЗ. На нём он несколько лет возил бригаду медиков по сёлам округа. После перевёлся в отделение «Скорой помощи», где трудится до сих пор.

– Не сравнить, как я работал раньше и как сейчас. Тогда и машину сам ремонтировал и на вызове фельдшеру помогал, – рассказывает Сергей Горшнев. – Это сегодня медики бригадой к больному выезжают. Я лишь помогаю санитару с носилками. А поломки в машине устраняют специалисты на станции техобслуживания.

Водитель «скорой» сетует, что в последние годы люди другими стали. Иной раз вызовут медпомощь, но чтобы встретить, калитку открыть, а если ночью, то и свет включить – не догадываются. Не на всех номерах имеются. Не всегда понятно, как расположены

квартиры в коттеджах. А ведь в поисках нужного адреса теряется драгоценное время.

За годы работы Сергей Тимофеевич на вызовы выезжал тысячи раз, повидал многое. Бывали случаи, когда с места ДТП не по своей вине не успевал довести пострадавшего до больницы.

Очень часто С. Горшнев доставляет пациентов с тяжёлыми травмами, инфарктами, рожениц с патологиями и детей в Тюмень.

Что до хамства иных автолюбителей, так столкнулся в прошлом году с ним во время очередного вызова у одного из многоквартирных на улице Заводской.

Зная, что больного нужно будет выносить на носилках и срочно везти в стационар, подогнал машину к подъезду. В этот момент одному молодому человеку понадобилось срочно проехать. Парень кричал, оскорблял водителя «скорой», пнул по двери спецмашины. Пришлось С. Горшневу тогда заявление в полицию писать. А несколько лет назад на вызове фельдшера ударили, к счастью, рядом санитар сильный оказался. По этой ситуации судебное разбирательство было.

Подобных случаев Сергей Тимофеевич может много рассказать. Но какой бы напряжённой ни оказалась смена, свою профессию он считает самой лучшей. И благодарен судьбе, что его жизнь сложилась так, а не иначе.

Алла ЕГОРЫЧЕВА
Фото автора

Россельхознадзор начал контролировать ввоз на территорию России генномодифицированных семян.

Ранее ведомство должно было контролировать только поставки кормовых добавок и кормов, чтобы не пустить в страну те, что изготовлены при помощи генной инженерии. Но с февраля полномочия службы существенно расширились. Пока учёные спорят, опасны или нет для здоровья ГМО, в России с июля 2016 года ужесточили законы и запретили ввозить семена для посадки. По мнению российских учёных, трансгенные растения агрессивны и нарушают агроэкосистему. Это связано с тем, что большинство их устойчивы к пестицидам, так как сами токсичны. И поэтому использование ГМ-растений может привести к гибели почвообразующих микроорганизмов и беспозвоночных животных, а также к потере генофонда диких сороричей культурных растений.

Розничные продажи алкоголя снизились за последние пять лет почти на треть.

Если в 2012 году россиянин покупал и употреблял в среднем 9,2 литра алкоголя в год, то в 2016 году уже 6,6 литра. Такие данные содержатся в свежем мониторинге социально-экономического положения и самочувствия населения, подготовленном учёными из Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ.

Снижение потребления алкоголя связано прежде всего с уменьшением реальных доходов населения, ростом цен на спиртосодержащую продукцию. Только за последний год алкоголь подорожал на 6,4%, в то время как реальные доходы населения снизились в прошлом году по сравнению с 2015-м на 5,9%. Реальная заработная плата в 2016 году особенно не росла. Так что россияне экономят не только на развлечениях, но и на напитках.

Названы регионы Российской Федерации с самой высокой рождаемостью.

Общественная палата РФ обнародовала национальный рейтинг рождаемости, лидерами которого стали три кавказских региона (Чечня, Ингушетия, Дагестан), три автономных округа (Ямало-Ненецкий, Ханты-Мансийский и Ненецкий), три республики (Тыва, Бурятия и Алтай), а также Тюменская область.

Данные для рейтинга брались из открытых источников и ведомственной статистики (учитывались сведения, полученные до 1 января 2016 года). Критериев было пять: рождаемость, прирост населения, число детей на одну женщину, количество искусственных прерываний беременности, уровень социального комфорта для рождения малышей.

Общероссийский народный фронт представил интригующий проект – «Дорожная инспекция ОНФ/Карта убитых дорог».

Отныне каждый может внести вклад в составление общенациональной интерактивной карты бездорожья. Заходите на сайт www.dorogi-onf.ru, регистрируетесь. В разделе «Я хочу отметить дорогу!» выбираете свой город или село – появляется Яндекс-карта. Указываете участок дороги с ямами и колдобинами, прикрепляете фото с небольшим комментарием. Можно не только констатировать имеющиеся безобразия. Работайте на опережение: увидели, как рабочие «кладут» асфальт на снег – фотографируйте и загружайте на сайт. Все сообщения, прежде чем лечь на карту, пройдут оперативную модерацию. Авторы проекта хоть и доверяют активным гражданам, но всё-таки проверяют их информацию.

По материалам «Российской газеты»

ГОТОВИМСЯ К ВЕСНЕ

Зёрнышко по зёрнышку – набрали кузовок

Сегодня Заводоуковское отделение Россельхозцентра не только проверяет качество семенного материала хозяйств округа, но и занято другими, не менее важными делами.

Правда, в настоящее время проверка качества семян стоит на первом месте. Из 19 тысяч тонн семян, лежащих в амбарах сельхозпредприятий округа, лаборатория Заводоуковского отделения Россельхозцентра взяла пробы с 14,5 тысячи тонн. Всем требованиям посевного стандарта соответствуют 12,5 тысячи тонн (67% семян). Как пояснил начальник отделения Россельхозцентра Иван Григорьев, в этом году департамент агропромышленного комплекса рекомендовал уделить особое внимание всхожести семян. Если в предыдущие годы всхожесть допускалась до 89%, то сегодня эта планка поднята до 92%. У этой отметки балансирует

чув ли не треть семенного материала. Из полутора тысяч тонн семян, признанных сегодня не соответствующими ГОСТу, по всхожести не проходят только 360 тонн, остальные – по засорённости. Стоит их подработать – и можно сеять.

Специалисты лаборатории с сожалением констатируют, что до сих пор не все сельхозпредприятия округа сдали пробы семян на проверку. Так, ООО «Возрождение», «Согласие», ЗАО «Падунское» и «Центральное» уже полностью обследовали весь имеющийся семенной материал и точно знают, что он высокого качества (посевного стандарта). А вот семь других хозяйств округа пока в неведении, что за семена они засыпали, потому что часть образцов ещё в лаборатории в работе, а часть сельхозпредприятия пока не предоставили на анализ.

– Сейчас аврала нет, самое время хозяйствам поторопиться. Агрономы наше-

го отделения обрабатывают образцы семян ООО «Шестаковское», – говорит Иван Валерьевич. – А вот к весне забот прибавится. Дело в том, что государство возлагает на Россельхозцентр ещё и обязанность реализовывать населению саженцы плодово-ягодных культур. Для чего это делается? А для того, чтобы садовод, купив яблоньку, яблоньку и вырастил, а скажем, не тополь. Планируем приобретать саженцы в крестьянском хозяйстве «Плодовое», что в Тюменском районе. Вся продукция здесь сертифицирована. Организация также будет продавать сертифицированные сорта лука севка, биологические средства защиты растений, препараты против колорадского жука, гудматы (для подкормки растений). То есть, начинаем работать против тех продавцов, кто ради собственной выгоды обманывает садоводов и огородников.

Борис СОКОЛОВ

БЛИЦ-ОПРОС

Приходится ли вам выбрасывать продукты?

Любовь Коновалова, служащая, г. Заводоуковск:

– И не раз! В сетевых магазинах нужно быть очень осторожным с выбором продуктов: подсунут, не моргнув глазом, залежалый просроченный товар. Нарывалась на рыбу, сыр, йогурт, консервы. Вернуть не получалось – упаковку-то вскрывала!

Иван Морозов, пенсионер, г. Заводоуковск:

– Держим небольшое хозяйство. На дворе – собака. Всё, что остаётся от стола, идёт в дело. В магазине покупаем самое необходимое. И не приходится ничего выбрасывать.

Татьяна Хорзова, пенсионерка, г. Заводоуковск:

– Стараемся ничего не выбра-

сывать. Дочь с семьёй живут в частном доме, держат собачку и курочек. Так вот, косточки, скорлупу от яиц, хлебные крошки, очистки от овощей складываем по разным кастрюлям.

Алексей Падилов, рабочий, г. Заводоуковск:

– Нет. Ну разве что те, которые совсем испортились. Даже заварку из чайника выносим на будущие грядки. Остальные отходы со стола уходят на прокорм домашних животных и небольшого хозяйства.

Василий Баранович, охранник, с. Старая Заимка:

– Как, наверное, и у многих, часть продуктов питания иногда теряет товарный вид, вкусовые качества. Но, поскольку есть под-

собное хозяйство, продукты питания с нашего стола на полигон бытовых отходов практически не попадают.

Геннадий Ахминев, главный энергетик, с. Сосновка:

– Рука не поднимается выбрасывать продукты питания. Во-первых, они стоят денег, во-вторых, приобретать в магазине приучены столько, сколько необходимо. Если мясо, молоко, овощи выращены на приусадебном участке в избытке, всегда найдутся желающие употребить их с пользой для дела. В сельской местности многие держат коров, поросят, птицу. Во многих домовладениях на селе есть кошки и собаки. Их тоже нужно чем-то кормить.

Евгений Полушкин, водитель-дальнобойщик, г. Заводоуковск:

– Когда я в дороге, к продуктам отношусь очень бережно, к тому же больше приходится есть в столовых, кафе. Там выкидывать нечего. А вот когда готовлю дома, почему-то всегда остаются кусочки хлеба, борщ, каша, картошка. Собираю остатки в специальную кастрюлю и отдаю соседу – у него собака, которая и подбирает всё. Кошачьим считаю выкидывать продукты в мусорное ведро.

Татьяна Сафонова, пенсионерка, г. Заводоуковск:

– Живём с мужем вдвоём, бывает, что творюг не доедим, а он подсохнет – вот и приходит-

ся выбрасывать. Но ещё чаще мы не доедаем супы, которые готовлю сама. Так, на прошлой неделе отнесла соседке для собаки полную кастрюльку солянки.

Людмила Валл, пенсионерка, с. Падун:

– Я родилась в 1945 году, а тогда каждая хлебная крошка на вес золота была. Помню, как в детстве с бабушкой ночью ходили занимать очередь за хлебом. Никогда я не выбрасывала продукты. Остатки отдавала скотине – раньше мы с мужем держали большое хозяйство. Сейчас я живу одна и готовлю ровно столько, сколько могу съесть, лишнего ничего не покупаю.



Субботний вечер



МАЛЫЙ БИЗНЕС

Предчувствие весны



• Галина Егорова: «Выбирайте цветы с душой и преподнесите их с искренними чувствами!»

Второй год тепличное хозяйство Егоровых, что в посёлке Мичуринском, предлагает заводоуковцам роскошные тюльпаны. Предприниматели отвечают за качество цветов и продают их оптом и в розницу по низким ценам.

Если в 2016-м Галина и Геннадий Егоровы делали в, так называемом, тюльпанном бизнесе робкие шаги, то нынче взялись за выращивание цветов со знанием дела. Не одну тысячу луковиц заказали ещё летом в цветочных фирмах. Взяли проверенные – голландские, которые во всём мире считаются эталоном высочайшего качества и красоты.

Чтобы будущие тюльпаны чувствовали себя вольготно, Егоровым пришлось увеличить площадь своей теплицы на 200 квадратных метров. В январе проклюнувшиеся в холодильной камере ростки луковиц уже заняли в ней своё место.

Сейчас теплица что огромный зелёный ковер. Пойди разберись, где тут сорт «анна-мария», а где «династия». Егоровы же

безошибочно указывают мне на «лалибелу», «барселону», «хакум» и «априкот». Гордость предпринимателей – высокодекоративные бахромчатые «лувр», «кембридж», «фабио». Кроме тюльпанов, в теплице растут и гиацинты. «Цветы дождя» (так в народе называют эти луковичные) Егоровы посадили впервые. Гиацинты уже радуют необычайно яркими и душистыми цветами.

– Ещё немного и наши тюльпаны будут полностью готовы к срезке, – говорит Галина Егорова. – Мы ждём заявок на луковичные от предприятий и организаций округа, предпринимателей и частных. Молодые люди, студенты и старшеклассники, звоните, не стесняйтесь! Тюльпаны от 40 рублей за штуку, гиацинты от 120 рублей за горшок.

Теплица предпринимателей Егоровых находится по адресу:
п. Мичуринский, ул. Молодёжная, 14.
Телефон 8-902-812-05-71.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

ГОВОРИМ ПРАВИЛЬНО

Матрас и матрац

Как писать – «матрасы» или «матрацы»? На ценниках вы действительно можете увидеть и «матрасы», и «матрацы». Услышать можете тоже как о новых матрасах, так и о новых матрацах. Интересно, что ни тот, ни другой вариант не вызывает особых нареканий: и матрас, и матрац принимаются как должное. Да что там – один и тот же человек может сегодня сказать «матрас», а завтра – «матрац».

У этой толерантности к «матрасу» и «матрацу» есть объяснение: дело в том, что правильно будет и «матрас», и «матрац», как привыкли, так и говорите, так и пишете. Как полагают этимологические словари, происходит слово от голландского *matras* – и здесь, как видите, S на конце. А вот форма с Ц восходит не к голландскому, а к немецкому варианту, *Matratze*. Однако всё это – не первоисточники, в немецкий и голландский языки словечко пришло из итальянского: *materasso* (во французском оно выглядит уже как *matelas*). А в романские языки «матрас» занесло, как полагают, из арабского: *matrah* – так называли место, куда что-то складывают или сбрасывают.

Марина КОРОЛЁВА

<https://rg.ru/2015/05/28/matras.html>

РЕЦЕПТИК

Блины на кефире с имбирём

Что нужно: 500 граммов кефира, 100 граммов муки, 30 граммов сливочного масла, одно яйцо, 1/3 чайной ложки соли, 25 граммов свежего имбиря.

Что делать: часть кефира смешайте с яйцом, сливочным маслом и взбейте миксером до однородной массы. Добавьте муку, оставшийся кефир, натрите имбирь (можно сухой), взбейте. Дайте постоять 10 минут. Испеките блинчики. Имбирные блины можно дополнить солёной или сладкой начинкой: грибами, мясом, рыбой, икрой, мёдом, вареньем.

ЗДОРОВЬЕ

Спать – с сухими волосами!

Головная боль. Во время фазы быстрого сна температура тела повышается. Тело нагревается, а влажные волосы, наоборот, остужают голову, что провоцирует головную боль. Особенно она проявляется, если спать с полотенцем на голове. Если в доме не очень тепло или открыто окно, то есть большая вероятность простудиться.

Инфекции. Ни для кого не секрет, что на подушке собирается разная грязь и бактерии, ведь она впитывает пот, омертвевшие клетки кожи и прочее. Мокрые волосы увлажняют подушку, тем самым создают идеальные условия для развития разных инфекций, которые в дальнейшем будут проявляться на коже или в виде аллергии.

Сухость и ломкость волос. В мокром состоянии волосы больше спутываются и на них образуются микроразломы. В дальнейшем это приводит к ломкости и сечению волос. Утром придётся приложить много усилий и потратить нервов, чтобы расчесать волосы.

Перхоть. Если есть предрасположенность к появлению перхоти, то сон с мокрыми волосами будет способствовать обострению проблемы. Кроме того, появится неприятное раздражение и зуд.

<https://takprosto.cc/mokraya-golova/>

МАЛЕНЬКИЕ ХИТРОСТИ

Белое останется белым

– Растворите пять таблеток аспирина в восьми литрах тёплой воды. Замочите вещи в этом растворе и оставьте на восемь часов. Можно предварительно раздробить аспирин на мелкие кусочки. Добавьте несколько таблеток аспирина прямо в стиральную машину! Это средство вернёт сияющую белизну даже посеревшим вещам.

– Предварительно смоченные в воде белые вещи тщательно намочите хозяйственным мылом, уделяя особое внимание местам, на которых есть пятна. Затем разведите небольшое количество марганцовки в стакане воды. Должна получиться жидкость тёмно-сиреневого цвета. Налейте достаточное количество воды в таз (чтобы покрыло вещи), добавьте разведённую марганцовку и перемешайте до получения однородного цвета. Положите вещи в таз и оставьте на два часа. Затем просто прополощите в тёплой воде.

<https://takprosto.cc/kak-vernute-beliznu-veshcham/>

НА ДОСУГЕ

Остановись, мгновение!

Конкурс фотографий помог выявить самую романтическую пару городского округа.

Ею стали супруги Яна и Сергей Шарф из Заводоуковска.

В конкурсе участвовали и молодожёны, и семейные пары со стажем, и те, кто только собирается связать себя узами брака.

Организаторы творческого состязания, специалисты центра развития детей и молодёжи приняли десять фоторабот, к каждой из которых была приложена трогательная история любви.

Призёров объявили в день святого Валентина. Победители получили в подарок романтическую фотосессию от фотографа Ирины Федерягиной.

Вечер встречи

Бигилинская школа имени А.П. Горохова собрала выпускников разных лет.

Кто-то из них выпорхнул из её стен совсем недавно, кто-то 20-30, а то и 50 лет назад. Бывшие ученики откровенно радовались встрече и долго рассказывали о себе.

Сегодняшние школьники подготовили для учителей и выпускников небольшой концерт, а потом пригласили на школьный вальс.

В знак уважения, благодарности и любви к учителям выпускники вручили букеты цветов Эрне Александровне Благининой, Вере Ивановне Портнягиной, Вере Фёдоровне Семёновой и другим. Тёплые слова сказали нынешнему директору школы Ларисе Михайловне Погудиной и всему педагогическому коллективу за гостеприимство и хорошую организацию вечера.

Таланты и поклонницы

Клуб «Женские штучки», открывшийся в этом году в центральной библиотеке, планирует ежемесячно собирать постоянных читательниц.

Первую встречу в клубе библиотекари посвятили советской и российской поэзии Римме Казаковой. Неравнодушные к её творчеству перенесли в эпоху 60-х годов прошлого века, читали произведения Риммы Казаковой, слушали песни на её стихи.

В следующий раз участницы клуба говорили о жизни и творчестве Антона Чехова.

Мартовское заседание клуба сотрудники центральной библиотеки посвятят юмористической прозе Аркадия Аверченко и приглашают всех желающих.

Ольга МЯСНИКОВА



Строительный двор

ВНИМАНИЕ!

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

**Магазин «Строительный двор»
с ул. Теплякова, 1в, стр.1
переезжает на новый адрес:
ул. Революционная, 5в,
ТЦ «Континент».**

ОТКРЫТИЕ 18 февраля!!! Будем рады вас видеть!

*Вас ждут презентация строительных товаров, мастер-классы.
В день открытия скидки до 10 %.*

**С 18 февраля по 11 марта проводится акция:
купи товар от 3 000 рублей и участвуй в розыгрыше призов.**

☎ **6-25-00, 6-25-05, 8-952-343-20-50.**
Часы работы с 8.00 до 20.00.

Реклама